

Копипаста: Планшет — Lurkmore

«С пользовательским мобильным софтом полная катастрофа. Начнем с того что эпл отучил вас что на мобильном устройстве можно успешно работать и, даже перейдя на андроид вы смотрите на мобильное устройство глазами эпломана. С софтом для работы просто беда. Вот расскажу с чем столкнулся сам:

- Графические редакторы. Есть неплохая прога скетч бук мобил. Считается лучшей для андроида. Но она именно то что и по названию: прога для зарисовок и разгромно проигрывает по функционалу например покет артист лохматого года выпуска под вин мобайл, которая является почти что мобильным аналогом фотошопа. Мне функционала СБМ за глаза, но я то не рисую, а только зарисовки делаю И изображения я таки не обрабатываю. А есть и те что таки пытаются, но годных инструментов нет.

- Программы 3d визуализации. Нужны многим. Очень удобно не таскать с собой ноутбук, а набросать клиенту на месте дизайн на планшете или большом телефоне. Нету. То есть практически вообще нет. По мебели например есть одна единственная программа (мастер дизайн), но и она настолько примитивная и бестолковая что просто ни в какие ворота не лезет. Пользоваться ей с указанной целью практически невозможно.

- Офисные пакеты. С появлением аппаратов со стилем с таблицами относительно порядок, но текстовые редакторы это тихий ужас! Что б у того парня из эпл который придумал эти «волшебные палочки» для выделения хрен на лбу вырос! Блин, уже и размер экрана позволяет и аппараты со стилем есть а палочки как были так и остаются. Верните выделение одним длинным тапом! Ведь озолотитесь только на этом, какой бы убогой ваша прога не была в других отношениях! Но нет везде пихают эти палочки. Поубывав бы!

- Итд по списку. Игрушки есть. Свистелки перделки для соцсетей есть Всякие пимы и тому подобная лабуда хоть завались. Софта для работы нет.

»

— <http://www.computerra.ru/93643/budut-li-problemyi-u-polzovatel'skogo-softa-v-2014-godu-po-motivam-prognoza-tima-breya/>

Читать ещё

- [Говнозеркалка](#)